

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXIX, Nr. 8867

• joi, 28 martie 2019 • 8 pagini • 1 leu

politică / 2

**Cine este  
„ignorant” în...  
politica externă!**

**Conferință  
dedicată  
„Lunii Pădurii”,  
la Muzeul Olteniei**

cultură / 4

administrație / 3

**Pericol ridicat  
în consumul, de către  
copii, a unor produse  
de patiserie**

## Cum plănuiește Primăria Craiova să refacă zona Piața Veche



12,45 milioane de lei intenționează să investească municipalitatea craioveană în refacerea spațiului din jurul Pieței Vechi și transformarea lui într-o zonă urbană multifuncțională. Studiul de fezabilitate a fost întocmit și se află, astăzi, la votul consilierilor municipali.

pagina

**3**

ADMINISTRAȚIE



# INSIDII Cine este „ignorant” în... politica externă!

MIRCEA CANTĂR

Comunicatul de presă sună clar: în cadrul vizitei pe care o întreprinde, în SUA, prim-ministrul Viorica Dăncilă a avut o întrevedere cu Nancy Pelosi, speakerul Camerei Reprezentanților, din Congresul american, desemnată prin vot la începutul anului. Este pentru prima dată, în mai bine de 10 ani, când are loc o întâlnire tete-a-tete, între un demnitar român și președintele Camerei Reprezentanților din Congresul SUA. Cine este Nancy Pelosi (78 ani) – prima femeie din istoria americană care a acces în acest post crucial (2007-2010) – nu mai dezvoltăm în acest spațiu. În marja Conferinței Comitetului Americano-Israelian pentru Politici Publice (AIPAC), unde a avut cuvântul de deschidere, premierul Viorica Dăncilă s-a mai întâlnit cu vicepreședintele SUA, Mike Pence, secretarul pentru comerț, Wilbur Ross și premierul israelian Benjamin Netanyahu. Cunoaștem de

acum conținutul alocuțiunii premierului Viorica Dăncilă la AIPAC – o organizație din America având drept scop întărirea, protejarea și promovarea relațiilor SUA-Israel – în care a făcut cunoscută disponibilitatea guvernului pe care îl conduce privind mutarea ambasadei României de la Tel Aviv la Ierusalim, capitala istorică a Israelului, după finalizarea analizei de către toți factorii constituționali implicați în procesul decizional din țară, în deplin consens, urmând sugestia președintelui american Donald Trump. **Premierul Viorica Dăncilă nu a comis nicio eroare în discursul său.** Ce a urmat în țară am văzut. Iată numai o frază din anacronicul comunicat al Palatului Cotroceni: „**Președintele României, domnul Klaus Iohannis, consideră că prin declarațiile susținute, referitoare la mutarea ambasadei României la Ierusalim, prim-ministrul Viorica Dăncilă demon-**

**strează, încă o dată, totala ignoranță în domeniul politicii externe și în ceea ce privește luarea unor decizii importante ale statului român**”. Te freci la ochi. Înainte de toate, nu știm în care moment al mandatului său, președintele Klaus Iohannis a probat înalte virtuți, adică maximă subtilitate, privind politica externă a țării, ca să se poată exprima astfel. Dacă avem în vedere toate întâlnirile enumerate ale premierului Viorica Dăncilă, aflată în vizită în SUA, atunci le circumscriem și pe acestea „**totalei ignoranțe în domeniul politicii externe?**”. Complicată dilemă. Sau „unii” au parteneriat strategic cu SUA, doar... în „zilele de post”. Dar, comunicatul de presă al Cotroceniului mai conține o confuzie: „**Decizia finală aparține președintelui României, care este, potrivit Constituției, titular al deciziilor de politică externă a României și reprezentant al țării noastre în plan extern**”. Multe lu-

cruri în viață se rezolvă cu pricepere și bună credință. Unde apare în Constituție României o asemenea prevedere expresă? Președintele României are o serie de atribuții, care îi conferă un rol important în domeniul politicii externe, dar nu este proprietarul unic al acestei componente, care prin lege implică mai mulți actori instituționali. În democrația autentică reprezentarea statului nu presupune, implicit, și o decizie uni-personală în politica externă. A nu ține seama de decizia unei fără prietene, cu privire la Capitala sa, probează nu numai o lipsă de respect, dar semnalează și o anume idiosincrazie față de respectiva țară, cu care România are o trainică prietenie, niciodată perturbată. Comunicatul Palatului Cotroceni, cu privire la discursul premierului Viorica Dăncilă putea să lipsească, fiindcă mai mult complică o situație deja delicată, la care nu mai facem referire.

EDITOR:  
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.edpress.ro](mailto:mediafax@mail.edpress.ro)  
Internet: [www.edpress.ro](http://www.edpress.ro)

Director:  
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:  
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:  
Laura Moțiriche, Marga Bulugean, Magda Bratu,  
Cristi Pătru  
Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457  
Publicitate: 0251.412.552  
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- După ce au demolat, zilele trecute, clădirea aia veche din Craiova, să nu ne mirăm, Popescule, dacă mâine-poimâine o să demoleze și Muzeul de Artă, Prefectura și „Minerva”, că și astea sunt clădiri vechi.

## ALDE Dolj îl susține pe Varujan Vosganian la alegerile europarlamentare

Deputatul Varujan Vosganian a fost prezent în urmă cu câteva zile, la Craiova, în calitate de candidat la alegerile europarlamentare, fiind susținut de ALDE Dolj. Parlamentarul va fi pe poziția a 5-a și speră ca partidul său să obțină un scor de cel puțin 12%. La conferința de presă, alături de fostul ministru al Economiei, a mai luat parte și Anișoara Stănculescu, președintele ALDE Craiova, care a precizat că un număr de 40277 de doljenii au semnat listele ALDE, fiind de acord cu participarea acestei formațiuni politice la alegerile europarlamentare.

ALDE Craiova, Anișoara Stănculescu, a subliniat faptul că alegerile europene din 26 mai sunt determinante pentru viitorul proiectului european. „Uniunea Europeană nu este o lume perfectă, însă proiectul european reformat, adus mai aproape de cetățeni este vital pentru stabilitatea, pacea și dezvoltarea bătrânului continent. Contracararea acestor fake news-uri este foarte importantă pentru a avea cu adevărat alegeri libere și corecte în toate țările Uniunii. ALDE înțelege să lupte cu această influență negativă asupra calității democrației, asupra formării opțiunii de vot a oamenilor, asupra imaginii țărilor din Uniune”, a precizat liderul ALDE Craiova.

Referitor la tema atacurilor la imaginea țărilor, Anișoara Stănculescu susține că zilele trecute a apărut o comunicare oficială, relatată de EU Observer, prin care partide, membre PPE din Finlanda și Suedia afirmă că: „Cele mai mari părți a opoziției române i s-a interzis să participe la alegerile europene...”. Președintele ALDE Craiova le cer colegilor din PNL să dezavueze public această declarație oficială din partea unor partide membre PPE și să notifice ca atare conducerea PPE. „Ar fi o dovadă de patriotism în primul rând dar și buna credință ca putem avea o competiție nealterată de astfel de dezinformări grave care prejudiciază imaginea democrației în

țara noastră”, a declarat Anișoara Stănculescu.

### 2019, anul investițiilor

Parlamentarul Varujan Vosganian a precizat că anul 2019 nu este în primul rând, anul alegerilor, ci este anul investițiilor. Acesta a vorbit și de creionarea unei foi de parcurs a României, unde să fie stipulate clar, toate proiectele necesare și de viitor pentru țara noastră. „Eu fac parte din grupul care negociază programele guvernamentale împreună cu partenerii de coaliție. În acest context, a fost acceptată ideea realizării unei foi de parcurs pentru România, într-o formulă cunoscută, făcând un inventar al

marilor proiecte de investiții pe care le asumăm și pe care le continuăm atunci când ele au fost demarate. România este astăzi o țară mult mai puternic consolidată economic decât era în trecut. Putem să comparăm PIB-ul României din 2000, când era 40 de miliarde de dolari cu PIB-ul României din 2019, când este 200 miliarde de euro. La nivelul opiniei publice, există o voință explicită în legătură cu dezvoltarea infrastructurilor. În plus, orice tentativă de a apropia nivelul de trai a românilor de nivelul mediu de trai european, obligă la un nou standard al infrastructurilor”, a explicat deputatul ALDE, Varujan Vosganian.

MARGA BULUGEAN





# Cum plănuiește Primăria Craiova să refacă zona Piața Veche

**12,45 milioane de lei intenționează să investească municipalitatea craioveană în refacerea spațiului din jurul Pieței Vechi și transformarea lui într-o zonă urbană multifuncțională. Studiul de fezabilitate a fost întocmit și se află, astăzi, la votul consilierilor municipali.**

Studiul de fezabilitate (SF) a fost realizat de o firmă de proiectare din București – SC New Creative Enterprises SRL – și este propus, astăzi, votului consilierilor municipali. S-a plecat de la ideea ca zona cu pricina să fie modernizată și legată de Centrul Istoric al Craiovei, care se va continua în felul acesta până în vecinătatea Hanului Puțoreanu. Proiectanții propun două scenarii de lucru, iar la final îl recomandă pe cel care se ridică la valoarea de 12,45 milioane de lei, dintre care construcții și montaj – 5,63 milioane de lei. Lucrările ar urma să se întindă pe parcursul a 24 de luni, dintre care 8 luni vor fi acordate pentru realizarea proiectului tehnic, documentația care va sta la baza execuției propriu-zise.

## Zona va deveni exclusiv pietonală

Proiectanții propun să fie eliminate, în primul rând, trotuarele și carosabilul care există pe cele două străzi – strada „Felix Aderca” și strada „Matei Basarab”. Locurile de parcare care vor fi și

ele desființate, iar toată zona va căpăta destinație pietonală, așa cum arată acum Centrul Istoric. De altfel, specialiștii recomandă ca întreg perimetrul să fie legat, prin strada „Felix Aderca”, de strada „Lipscași” și, mai departe, de zona istorică a orașului. Suprafața va fi pavată cu calupuri mici din piatră naturală, sub care se va găsi o canalizare pluvială. Va fi decorată cu stâlpi de iluminat public și mobilier urban – băncuțe, cișmele și coșuri de gunoi.

## Clădirile vor fi conservate

În zona Pieței Vechi se găsesc și patru clădiri, toate aflându-se acum într-o stare de degradare avansată. Proiectanții propun ca aceste imobile, care sunt realizate din zidărie de cărămidă, întrul stil industrial ce provine din perioada interbelică, să fie păstrate, dar să fie consolidate și refăcute. Reabilitarea lor trebuie să se facă însă în conformitate cu regulamentul Centrului Istoric, în principal fațadele să fie realizate în culori deschise, nuanțe de alb și crem. Proiectanții propun ca aceste imobile să servească, în continuare, pentru co-



merț. De asemenea, vor fi păstrate și treptele care există între cele două străzi, din cauza diferenței de nivel.

## Autoritățile vor achiziționa cele două terenuri private

Terenul liber pe care erau amenajate fostele tarabe din Piața Veche va fi achiziționat de la proprietari de către municipalitate și va fi amenajat. La propunerea specialiștilor, acolo va fi creat un spațiu urban multifuncțional pe care vor fi găzduite diverse evenimente. Proiectanții recomandă ca suprafața să fie pavată cu lespezi de piatră naturală, iar în par-

tea stângă, pe o suprafață de 5 metri, proiectanții își imaginează un spațiu verde. Acolo vor fi plantați copaci, iarbă și straturi de flori, cu rolul de a reduce poluarea din zonă, dar și ca o barieră împotriva zgomotului ce vine din vecinătăți.

## O zonă urbană multifuncțională

Pe suprafața datată, municipalitatea va instala construcții ușoare, demontabile, care pot fi corturi sau foisoare din lemn și care vor servi pentru diverse evenimente organizate în aer liber. Proiectanții au prevăzut, tot aici, și amenajarea unei mici bucătării sau a unui bar, unde se vor pre-

găti gustări calde. Meniurile vor fi servite într-o zonă de mese – opt mese de patru persoane – care va fi amplasată în partea dreaptă, unde se va găsi și un grup sanitar. „Prin implementarea acestui proiect, se vor obține avantaje la nivel local privind siguranța circulației pietonale și crearea unui spațiu urban multifuncțional și revenirea la o funcțiune pe care zona a avut-o de-a lungul timpului, cea de târg organizat cu ocazia unor evenimente culturale sau religioase”, se arată în studiul de fezabilitate propus pentru zona Piața Veche.

LAURA MOȚÎRLICHE

## Pericol ridicat în consumul, de către copii, a unor produse de patiserie

Ieri, s-a desfășurat ședința lunară a Colegiului Prefectural Dolj. Pe Ordinea de zi au fost mai multe puncte care au fost discutate, dar ceva a ieșit în evidență. Este vorba despre raportul prezentat de Adrian Popa, directorul Direcției pentru Agricultură Dolj, referitor la

produsele de patiserie, pizzerie sau fast – food, care sunt comercializate de către agenții economici, cu precădere în apropierea instituțiilor de învățământ. Situația nu este deloc îmbucurătoare, pericolul consumării unor astfel de produse fiind destul de ridicat.

Directorul Direcției pentru Agricultură Dolj, Adrian Popa, a prezentat, ieri, în cadrul ședinței Colegiului Prefectural Dolj, o situație care nu este deloc una care să ne bucure. Este vorba despre Raportul final privind verificarea autenticității și a parametrilor de calitate a unor produse alimentare obținute cu folosirea ingredientelor rezultate în urma procesării laptelui sau a unor produse lactate. Este vorba despre o acțiune de inspecție, care s-a desfășurat în baza Ordinului emis de Instituția Prefecturală, nr.112/06.03.2019, în unități cu profilul patiseriei, cofetăriei, fast – food, restaurant/catering, pizzerii, magazine aflate în incinta școlilor, etc, în perioada 12 – 22 martie. Controalele s-au desfășurat de către echipe mixte formate din reprezentanți ai D.A. Dolj, Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Dolj, ai Comisariatului Regional



pentru Protecția Consumatorilor – Regiunea Sud – Vest Oltenia. „Am verificat 47 de operatori economici din acest domeniu. Din cele 34 de unități supuse controlului, doar 30% nu utilizează în procesul de fabricație grăsimi hidrogenate. Produsele prezentate sunt etichetate cu tot felul de denumiri, din care nimeni nu înțelege mare lucru. Am con-

trolat 28 de unități de învățământ, unde se comercializează astfel de produse, la 11 dintre ele fiind găsite numai produse cu ingrediente pe bază de grăsimi hidrogenate, iar la două – Școala Gimnazială „Elexandru Macedonski” și Școala Gimnazială „Nicolae Bălcescu”, ambele din Craiova, erau produse care respectă legislația. Copiii trebu-



ie să știe ce consumă, de aceea tragem acest semnal de alarmă, și este nevoie de implicarea tuturor factorilor responsabili. Vreau să mai spun că ultima acțiune am început-o la agenții economici care au fost, anterior, verificați, și numai maximum 7% începuseră formele de reglementare. Am aplicat și 12 sancțiuni contravenționale, valoarea totală a amenzilor depășind 41.000 de lei”, a precizat Adrian Popa.

## Este necesară intensificarea controalelor

O situație deloc încurajatoare, care necesită o rezolvare cât mai urgentă. Prefectul de Dolj, Dan Narcis Purcărescu a intervenit: „Sunt produse care sunt pe piață, dar problema este că nu

sunt informații corecte în ceea ce privește conținutul acestora. Cred că trebuie intrat și pe lanțul industrial, acolo unde sunt fabricate aceste produse, iar Protecția Consumatorilor trebuie să-și intensifice controalele. Ar fi bine ca și școlile să-i informeze pe copii”. La rândul său, prof. Monica Leontina Sună, inspector general al învățământului doljean, a menționat că „avem ore de educație alimentară, avem și proiecte cu Direcția de Sănătate Publică Dolj, facem informații despre alimentație și sperăm ca acest fenomen îngrijorător să se reducă”. Este o situație complexă, care poate fi rezolvată, dar trebuie voință din partea tuturor instituțiilor implicate.

CRISTI PĂTRU



# „Festivalul Basarabia”, la final

Timp de o săptămână de zile, în perioada 21-27 Martie, la Craiova, s-a desfășurat „Festivalul Basarabia”, un regal de evenimente culturale, sportive, culinare și educaționale, care ne-au dus și ne-au plimbat virtual prin toate zonele de interes ale Moldovei. „Festivalul Basarabia” este

deja o tradiție pentru comunitatea noastră, dar și pentru alte comunități unde ființează centre universitare. Este o manifestare istorică, culturală care-i reprezintă foarte bine pe inițiatorii campaniei și anume, pe tinerii din cadrul *Asociației Studenților Basarabeni din Craiova*.



Ieri, seria evenimentelor dedicate Unirii Basarabiei cu România s-a încheiat cu o dezbatere despre momentul istoric și implicațiile lui, manifestare găzduită de Biblioteca Județeană Alexandru și Aristia Aman din Craiova. Aici și-au dat întâlnire reprezentanți ai administrației publice centrale, profesori universitari, avocați, jurnaliști și studenți de pe ambele maluri ale Prutului. Moderatorii evenimentului au fost *Nicu Certan*, președinte ASB Craiova și *Liuba Eremia*, președinte onoric al asociației studențești mai sus menționată. În afara faptului că anul acesta celebrăm 101 ani de la unirea Ba-

sarabiei cu Țara Mamă, am dorit să aducem mai aproape de publicul craiovean, tradițiile zonale din Moldova. Ne-am propus și cred că am și reușit ca în cele șapte zile de Festival, să realizăm nouă activități inedite, care să ne aducă cât mai aproape de idealul propus”, a explicat Liuba Eremia.

**„E foarte important să existe asemenea manifestări”**

În 27 martie 1918, la Chișinău, Sfatul Țării vota Unirea Basarabiei cu Regatul României. Decizia liderilor românilor basarabeni venea într-un context tulburat, generat de înfrângerea Rusiei în Primul Război Mondial,

prăbușirea țarismului și ascensiunea unui regim criminal, cel bolșevic. Regatul României era văzut drept singurul care putea garanta viețile basarabenilor, în contextul în care cetele bolșevice îi terorizau pe locuitorii pământului dintre Prut și Nistru. „E foarte important să existe asemenea manifestări într-o perioadă în care pașii concreți spre împlinirea idealului reîntregirii sunt tot mai mici. Îi felicit pe organizatori - Asociația Studenților Basarabeni din Craiova și le doresc să aibă puterea să țină flacăra visului românesc aprinsă!”, le-a transmis *Anișoara Stănculescu*, consilier la Cancelaria Prefecturii de Dolj, studenților basarabeni, prezenți în sală.

**„Avem sau nu un program de țară?”**

Discursuri interesante, academice au avut și *prof.univ.dr. Sevastian Cercel*, decanul Facultății de Drept, precum și *prof.univ.dr. Lucian Săuleanu*, decanul Baroului Dolj. „Tineretea dumneavoastră vă îndreptățește să țineți aprins spiritul românesc. Este foarte bine ca în aceste momente frumoase să ne aducem aminte cine suntem. De data



aceasta am venit cu două cărți scrise de doi membri ai Academiei Române și asta, pentru că, pe bună dreptate, Academia Română este vocea cea mai puternică a națiunii noastre. Și atunci, și acum...”, a subliniat *prof.univ.dr. Sevastian Cercel*. La rândul său, președintele Baroului Dolj, *prof.univ.dr. Lucian Săuleanu* și-a nuanțat discursul și a încercat să lanseze câteva teme de interes național spre dezbatere

publică. Subiectul cel mai fierbinte a fost: Unirea Basarabiei cu România. „Cuvântul meu vrea să țintească o altă problemă și el pleacă de la câteva întrebări. Cine suntem cu adevărat? Avem sau nu avem un proiect de țară? Și vreau să pun lucrurile într-o altă cheie, vreau să răscolesc amintirile ca să dăm un sens întâlnirii noastre de astăzi”, a explicat *prof.univ.dr. Lucian Săuleanu*.

**MARGA BULUGEAN**



## Artistul Dan Dimulescu expune la Galeria „ARTA”

Galeria „ARTA” a Uniunii Artiștilor Plastici din România (UAPR) – Filiala Craiova găzduiește, în această perioadă, expoziția personală de pictură a artistului Virgiliu Dan Dimulescu. Organizată împreună cu Filiala Râmnicu Vâlcea a UAPR, al cărui membru autorul este, expoziția cuprinde 45 de lucrări – naturi statice cu flori și, predominant, peisaje, toate creații recente (2018-2019). Potrivit artistului, majoritatea au fost realizate în zona Olteniei, mai ales în Vâlcea, unde domnia sa a copilărit, iar altele, în taberele de creație la care a participat.

Dan Dimulescu s-a născut la 16 decembrie 1951, în localitatea Băbeni-Bistrița, județul Vâlcea. Absolvent al Liceului de Muzică și Arte Plastice din Craiova, a urmat, apoi, cursurile Institutului de Arte Plastice și Decorative „Ion Andreescu” din Cluj-Napoca și pe cele ale Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu.

A început să expună încă din 1977, având numeroase participări la expoziții de grup sau colective: în Slatina (Muzeul Județean Olt – Galeria „Artis”, Biblioteca „Ion Minulescu”, Galeria „Art Delia”), la

Muzeul de Artă Calafat, Muzeul de Istorie Corabia, Galeria UAP Cluj-Napoca, Sibiu, Craiova, Galeria de Artă „Artex” Râmnicu Vâlcea, Galeria de Artă Brăila, Cercul Militar și Teatrul Național Caracal, Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu” din Târgu Jiu, Palatul Parlamentului București etc. De asemenea, începând din anul 2009 și până în prezent a deschis peste 20 expoziții personale de pictură în Slatina, Caracal, Drăgănești (Olt), Calafat, Craiova (Dolj), Târgu Jiu (Gorj) și Râmnicu Vâlcea (Vâlcea)

La Craiova, Dan Dimulescu a expus constant în ultimii ani. Cea mai recentă expoziție a domniei sale este una cu vânzare – prețurile lucrărilor situându-se între 600 și 1200 lei – și poate fi vizitată până la sfârșitul lunii martie 2019. Tot în această primăvară, artistul își va prezenta lucrările la Alba Iulia, în cadrul unei expoziții personale de pictură abstractă, vernisajul fiind anunțat pentru data de 9 aprilie.

**MAGDA BRATU**

## Conferință dedicată „Lunii Pădurii”, la Muzeul Olteniei

La Secția de Științele Naturii a Muzeului Olteniei (strada „Popa Șapcă” nr. 8) va avea loc mâine, 29 martie 2019, ora 11.00, conferința „Specii de insecte forestiere invazive din zona Olteniei” susținută de dr. Constantin Nețoiu, cercetător științific în cadrul Institutului Național de Cercetare și Dezvoltare Silvică „Marin Drăcea”.

Pentru a sublinia importanța pădurilor în cadrul ecosistemelor terestre ale planetei, Organizația Națiunilor Unite a desemnat perioada 15 martie – 15 aprilie ca „Luna Pădurii”, fiind unul din cele mai importante evenimente cu caracter silvic și ecologic. „Este o oportunitate de conștientizare a societății privind rolul și importanța pădurilor în viața de zi cu zi. Este o lună în care se desfășoară diferite activități de informare, menite a sensibiliza populația privind importanța tezaurului verde în menținerea echilibrului ecologic”, subliniază reprezentanții Muzeului Olteniei. Sărbătoarea își are începuturile încă din anul 1902, fiind promovată de Spiru Haret ca „Sărbătoarea sădării arborelui”.

Din cauza tăierilor necontrolate efectuate de om și a unor calamități naturale precum furtunile puternice, dar mai ales incendiile, suprafețe întinse de pădure au fost nimicite, cu efecte negative în timp: eroziunea solului și implicit scăderea fertilității lui, inundațiile și alunecările de teren, creșterea

concentrației de CO<sub>2</sub> atmosferic și scăderea concentrației de O<sub>2</sub>, seceta prelungită și accentuarea fenomenului de deșertificare. Pădurile României reprezintă 26,3% din teritoriul țării, situând România pe locul 12 printre țările din Europa.

Evenimentul de la Secția de Științele Naturii a Muzeului Olteniei face parte din proiectul cultural-educativ „Mediul și Sănătatea”, ce vizează importanța stării de sănătate a pădurilor ca rezultată a multiplelor interacțiuni dintre mediul fizico-geografic în care se află biocenozele forestiere și activitățile umane, și este coordonat de muzeograf dr. Ionelia Claudia Goga. Și-au anunțat participarea studenți de la Departamentul de Geografie al Facultății de Științe a Universității din Craiova (coord.: lector univ. dr. Oana Mititelu Ionuș și lector univ. dr. Mihaela Licurici) și de la Facultatea de Horticultură, specializarea Ingineria și Protecția Mediului în Agricultură (coord.: conf. dr. Ana Maria Dodoiciu și lector univ. dr. Diana Gilda Buzatu).

**MAGDA BRATU**





## Anunțul tău!

**SOCIETATE COOPERATIVĂ DE CONSUM CALAFAT CONVOCATOR ADUNARE GENERALĂ ORDINARĂ ȘI EXTRAORDINARĂ** din data de 12.04.2019. Consiliul de administrație al Societății Cooperative de Consum Calafat, în temeiul art. 34 din Legea nr.1/2005, și al Actului Constitutiv al societății cooperative de consum convoacă Adunarea Generală Ordinară a membrilor cooperatori ai societății cooperative la data de 12.04.2019 la ora 10,00 la sediul societății cooperative din Calafat str. Ciurperenii Vechi nr. 22, și Adunarea Generală Extraordinară la data de 12.04.2019 ora 12,00 la aceeași locație, având următoarea ordine de zi: 1. Pentru Adunarea generală ordinară 1. Prezentarea, discutarea și aprobarea raportului Consiliului de Administrație pe anul 2018. 2. Prezentarea și discutarea raportului cenzorului. 3. Discutarea situației financiare anuale și stabilirea modului de repartizarea profitului. 4. Descărcarea de gestiune a administratorilor. 5. Adoptarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019 și măsurile de realizare a acestuia. 6. Stabilirea indemnizației pentru membrii Consiliului de Administrație și cenzor pe anul 2019. 7. Aprobarea cuantumului cotizației lunare către U.J.C.C Dolj. 8. Alegerea delegaților pentru adunările generale ale U.J.C.C Dolj și mandatarea persoanei care să reprezinte societatea la O.R.C. Dolj 9. Diverse. II Pentru Adunarea generală extraordinară 1. Aprobarea bunurilor aparținând societății cooperative care pot face obiectul ipotecării, gajării, închirierii sau înstrăinării pe parcursul anului 2019. 2. Aprobarea virării unui procent de 10% din vânzările de active edificate din fondul centralizat în contul U.J.C.C. Dolj. 3. Mandatarea Consiliului de Administrație al societății cooperative cu îndeplinirea demersurilor necesare executării operațiunilor de la pct.1 și mandatarea persoanei care să reprezinte societatea la ORC Dolj. 4. Diverse. În cazul în care la data și ora stabilită nu se întrunește cvorumul de ședință cerut de lege pentru desfășurarea adunărilor, acestea se re-convoacă pentru data 19.04.2019 la aceeași oră, în același loc, și cu aceeași ordine de zi.

**DASCALU CORNELIU-DAN PERSONA FIZICĂ AUTORIZATĂ** anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea "Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de ferma" - CAEN 1091 ce se desfășoară în, Comuna Cioroiși, TARLAUA 41, PARCELA 29, Județ Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 12.04.2019 (15 zile de la data apariției anunțului în presă).

## Anunțul tău!

**ZDRAFCU GABRIEL - LEONARD ÎN-TREPRINDERE INDIVIDUALĂ** anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea "Fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de ferma" - CAEN 1091 ce se desfășoară în, Municipiul Băilești, Str. Stefan Anghel, Nr. 7, Județ Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 12.04.2019 (15 zile de la data apariției anunțului în presă).

**S.C. DRAMAD CONS S.R.L. PRIN BOGDAN MADALIN, titular al proiectului "Construire C1, C2, C3 - locuințe insiruite P+3+M, C4 - spații de birouri cu locuințe de serviciu la mansardă P+3+M și împrejmuire teren",** anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "Construire C1, C2, C3 - locuințe insiruite P+3+M, C4 - spații de birouri cu locuințe de serviciu la mansardă P+3+M și împrejmuire teren", propus a fi amplasat în Strada Impăratul Traian nr. 39, Craiova, jud. Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, în zilele luni-joi între orele 8<sup>00</sup>-16<sup>30</sup> și vineri orele 8<sup>00</sup>-14<sup>00</sup>, precum și la următoarea adresă de internet office@apmdj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

**OFERTE DE SERVICIU**  
FIRMĂ PROIECTARE  
ANGAJEAZĂ TÂNĂR  
HARNIC ȘI SERIOS.  
TELEFON: 0744/  
968.675.

**PRESTĂRI SERVICII**  
SC STYH A&A SRL  
execută lucrări de  
construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale. Oferă toate mărcile de beton la prețuri competitive. Telefon: 0771/  
374.288.

## VÂNZĂRI CASE

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

Vând casă comuna Scaești. Telefon: 0744/  
375.858.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând casă cu 4 camere, bucătărie, baie + wc în interior și alte anexe în curte, locuibile, gard metalic, fântână, pomi fructiferi, în comuna lancu Jianu, județul Olt. Preț 25.000 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

Vând casă + anexe, teren 2800 mp. Cioroiși - Dolj. Telefon: 0765/  
152.614.

## TERENURI

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând în Băile Govora terenuri de 400 mp și 1500 mp, toate utilitățile, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640;  
0351/402.056.

## AUTO

Vând OPEL ASTRAG CARAVAN argintiu, motor 1,6 benzină și instalație gaz butelie toroidală 1800 E. Telefon: 0786/391.745.

## VÂNZĂRI DIVERSE

Vând 50 familii de albine. Telefon: 0762/  
256.812.

Butoi de Zinc 200 litri, butoi de lemn 140 litri vin, moară 220V-0,8kw, uruitoare motor 220V-380V-2,2 kw, lăzi stupi, ușă lemn cu toc - stejar. Telefon: 0720/  
115.936.

Cuvertură plușată grea nouă, covor persan 220/210, săpun de casă 5 kg, apometre 2 bucăți. Telefon: 0770/  
303.445.

Vând groapă suprapusă cimitirul Romanești. Telefon: 0770/304.207;  
0351/456.907.

Vând familie rațe mute (rățoi + 2 rațe) pentru prăsilă și ouă incubatie. Telefon: 0786/391.745.

Vând 4 roți MERCEDES cu cauciucuri de iarnă 195/65R15, jante în stea. Preț convenabil. Telefon: 0762/  
183.205.

Vând 1000 chiparoase florifere (tuberoze) cu 10-12 puieti pe bulb. Telefon: 0786/391.745.

Vând solarii din țeavă fixate pe pivoți demontabili, ranforsate cu trei lonjeroane pe coamă. Telefon: 0786/391.745.

Butoi Zn 200 litri, butoi lemn 140 litri, moară - uruitoare electrică 220V- 0,8 kw motor 220V- 0,8 KW, lăzi stupi. Telefon: 0720/  
115.936.

Vând 2 ponei (masculi) și căței ciobănesc de Bucovina. Telefon: 0748/145.050.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

Vând loc de veci lucrare + cruce. Telefon: 0351/456.907; 0770/  
304.207.

Vând țiglă Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

## CUMPĂRĂRI DIVERSE

Cumpăr VOUCHER AUTO. Telefon: 0752/  
166.330.

## PIERDERI

FIRMA AVI PISCINE SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Număr de ordine pentru DATECS, model DATECS MP55L, seria: 17002517.

## CONDOLEANȚE

**Colectivul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltenia” al județului Dolj transmite sincere condoleanțe colegului SANDU ADRIAN, la trecerea în neființă a tatălui său, SANDU NICOLAE. Dumnezeu să-l odihnească în pace!**



## Rețeaua de apă din satul Brădești și drumul comunal din Brădeștii Bătrâni, investiții prin PNDL I, în valoare de 7.348.352 lei, finalizate!



Senatorul Lavinia Craioveanu, membru al Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport din Senatul României, a făcut o vizită în comuna Brădești, pentru a se interesa de stadiul lucrărilor la proiectul "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare școli în comuna Brădești", investiție în valoare de 4,656,380 lei, obiectiv finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală II.

Împreună cu primarul Ion Răcăreanu, au trecut în revistă următoarele etape ale investiției, edilul aproximând că lucrările vor fi finalizate în vara acestui an.

"Prin Programul Național de Dezvoltare Locală II, comuna Brădești are trei investiții: înființare rețea de canalizare menajeră și stație de epurare în comuna Brădești, sat Brădești, etapa I și sistem de canalizare și epurare a apelor uzate, reabilitare, modernizare, și dotare școli și reabilitare, modernizare și dotare dispensar medical. La dispensarul medical, o investiție în valoare de 822,283 lei, lucrările sunt avansate, finalizate în procent de 90%.

La școli s-a lucrat dar mai sunt câteva etape de parcurs. După discuția cu domnul primar, care ține sub supraveghere permanentă constructorul, cred că în vara acestui an vor fi terminate. Mă bucur să văd efectul pozitiv al celor două programe guvernamentale, PNDL I și II, asupra comunităților doljene. În județul nostru, prin cele două programe, a fost alocată suma de 1.132.530.789,61 lei pentru lucrări de investiții în rețele de apă, canalizare, reabilitare școli, grădinițe și dispensare, drumuri și poduri.", a declarat senatorul Lavinia Craioveanu.

Administrația locală din comuna Brădești a implementat deja două proiecte prin Programul Național de Dezvoltare Locală I: "Alimentare cu apă în comuna Brădești, satul Brădeștii Bătrâni" și "Modernizare drumuri de interes local", valoarea totală a acestora fiind de 7.348.352 lei.

"Noi am încercat să profităm de fiecare program, fie pe fonduri europene sau guvernamentale, pentru a rezolva problemele stridente ale comunității noastre. Am accedat și o serie de fonduri europene dar Programele Naționale de Dezvoltare Locală sunt o gură de oxigen pentru comunitățile locale.

La Brădești am finalizat cele două investiții pe PNDL I, modernizarea de drumuri și alimentarea cu apă, și în acest an cred că vom încheia și PNDL II, școlile și dispensarul medical.

Ca să fiu sincer, așteptăm ca Guvernul României să deschidă și PNDL III și cred că în felul acesta vom rezolva cea mai mare parte a proiectelor pe care ni le-am propus", a declarat primarul comunei Brădești, Ion Răcăreanu.



UNIUNEA EUROPEANĂ  
FONDUL EUROPEAN PENTRU  
DEZVOLTARE REGIONALĂ  
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



### COMUNICAT DE PRESĂ

Titlul proiectului:

**„Păstrăm viu tezaurul uman!”**

Cod Proiect: ROBG 358

Data de publicare: 28.03.2019

Program: Programul Interreg V-A Romania - Bulgaria

Autoritatea de contractare: Asociația Transfrontalieră E(q)uilibrum Environment -ATEE

Website: [www.atee.ro](http://www.atee.ro)

**Anunț de participare pentru atribuirea contractului de servicii organizare evenimente, servicii de catering, servicii de închiriere echipamente de bucătărie și de servicii transport**

Asociația Transfrontalieră E(q)uilibrum Environment -ATEE, cu sediul în str. Ștefan cel Mare, nr.12, CP 200130, Craiova, Județ Dolj, România, Tel/fax: 0251417740, e-mail: [office@pacv.ro](mailto:office@pacv.ro), organizează achiziția publică de prestări servicii organizare evenimente, servicii de catering, servicii de închiriere echipamente de bucătărie și de servicii transport în cadrul proiectului „Păstrăm viu tezaurul uman”, cod Proiect ROBG-358, finanțat în cadrul Programului INTERREG V-A România-Bulgaria.

Achiziția acestor servicii este necesară pentru atingerea scopului proiectului privind valorificarea și promovarea culturii locale autentice în regiunea transfrontalieră din regiunile Dolj, Vidin și Montana în vederea creării de noi produse turistice și promovarea turismului cultural.

Oferta va fi făcută în conformitate cu documentația de atribuire care se poate solicita de la Asociației Transfrontaliere E(q)uilibrum Environment -ATEE, str. Calea Unirii, nr. 86, CP 200345, Craiova, Județ Dolj, România, Tel/fax: 0251417740, e-mail: [silviubratu2003@yahoo.com](mailto:silviubratu2003@yahoo.com) sau de pe site-ul Programului INTERREG V-A România-Bulgaria 2014-2020: [www.interregrobg.eu](http://www.interregrobg.eu).

Criteriul de atribuire a contractului: **Oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic.**

Valoarea estimată a contractului este de: 290.411,50 lei fara TVA, reprezentând 61.057 euro fără TVA la cursul BNR publicat în data de 26.03.2019 de 1 euro =4,7564. Se interzice depunerea ofertelor alternative.

Termenul limită de primire a ofertelor: **08.04.2019, ora 9.00.**

Adresa la care se transmit ofertele: **Asociația Transfrontalieră E(q)uilibrum Environment -ATEE, str. Calea Unirii, nr. 86, 200345, Craiova, Județ Dolj, România.**



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

**vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....**

**la data de .....**

**asumându-mi responsabilitatea conținutului:**

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Joi, 28 martie 2019

Semnătura:.....



# Tricolori feroce cu Feroe

**Cu Bancu și Cicăldău pe teren, dar cu Mitriță nici măcar rezervă, România a învins Feroe cu 4-1, la Cluj**

## România – Insulele Feroe 4-1

**Au marcat: C. Deac 25, Keșeru 29, 31, Pușcaș 64 / Davidsen 40-pen.**

**România: Tătărușanu 6 – Benzar 5 (I. Hagi 46) 6, Moți 6, D. Grigore 5, Bancu 6 – Deac 7, R. Marin 7, N. Stanciu 7 (D. Man 77), Chipciu 6 – Keșeru 8 (Cicăldău 69) 6, Pușcaș 6.**

**Feroe: Nielsen – Rolantsson, Gregersen, Faero, Davidsen – Bartalsstovu (Frederiksbergs 67), B. Olsen, Vatnsdal (Baldvinsson 29), Joensens – Hansson (Vatnhamar 77) – K. Olsen.**

România n-a riscat surpriza nicio clipă și a luat punctele obligatorii din meciul cu Feroe, disputat în Gruia. Față de eșecul din Suedia, Contra l-a trimis în tribune pe Mitriță și pe bancă pe Manea, T. Băluță și Săpunaru, titularizându-i în schimb pe Deac, Keșeru, Moți și Benzar. Cu primii doi i-a ieșit, fiindcă au și marcat, chiar 3 goluri, dar Moți a provocat penalty-ul prin care feroezii au înscris a doua oară în istoria lor în poarta României. Benzar a rezistat și el doar până la pauză, Chipciu fiind reprofilat

din mijlocăș stânga în fundăș dreapta o dată cu intrarea lui Ianis Hagi, autorul celei mai mari ratări a partidei. În prima repriză, România părea că a învățat de la suedezi cum să câștige fără să joace fotbal. Feroezii legaseră mai bine pasele, dar erau deja bătuți până la pauză de o echipă mult mai pragmatică. Doi jucători ai Craiovei au fost pe teren, Bancu din primul până în ultimul minut, cu o prestație bună, iar Cicăldău l-a înlocuit în minutul 70 pe Keșeru. Acesta din urmă a fost eroul serii, cu o dublă și un

assist, el mai având în cont un gol decisiv contra minusculei naționale nordice, acum 4 ani. Pușcaș a jucat mult mai slab ca la Stockholm, dar a bifat reușita serii, o reluare din spectaculoasă de la 16 metri, cu care a închis meciul. Vestea cea mai bună a fost mai degrabă golul egalizator al Norvegiei contra Suediei, care echilibrează lupta din spatele Spaniei. Și nici ibericii nu par de speriat deocamdată în aceste preliminarii... Tricolorii joacă următorul meci pe 7 iunie în Norvegia.

### Contra: „Mitriță nu a jucat din cauza cifrelor InStat”

Concluziile lui Contra în privința meciului și explicațiile „mazilirii” lui Mitriță au fost: „Vreau să felicit jucătorii pentru felul în care au abordat acest meci, pentru că n-au fost ușor de gestionat aceste două



zile de la înfrângerea cu Suedia. Au reușit să treacă peste acest lucru și să facă lucrurile așa cum trebuie să le facă împotriva unei echipe care se apără foarte bine și care pe contraatac joacă destul de bine, o echipă nordică care aleargă după fiecare minge. Știu că avem nevoie de jucători foarte ofensivi pe benzi și de mijlocăși care intră bine în interior pentru a deschide spațiile. Am intrat prea nervoși pe teren. Asta a făcut ca în primele 15 minute să nu arătăm atât de bine. Apoi au început să vină și golurile. În cazul lui Mitriță a fost chestie internă. Datele InStat și ce am văzut în zilele premergătoare meciului m-au făcut să iau decizia asta. Nu am fost nicio-

dată răzbuător. Accept anumite lucruri dar nu voi accepta niciodată ca vreun jucător, indiferent de numele lui, să vină și să nu dea totul pe teren. Dacă joacă bine la echipa de club și va veni cu parametri fizici mai buni ca acum, va juca”. Antrenorul selecționatei Insulelor Feroe, Lars Olsen, a declarat că echipa sa a jucat destul de bine, cu excepția fazeelor din care tricolorii au marcat: „Dacă e să analizăm per total prima repriză, cred că ne-am descurcat foarte bine, cu excepția minutelor în care România a marcat. În a doua repriză am încercat să înscrim, dar a marcat România, care a fost echipa mai bună, dar cred că jucătorii mei s-au descurcat destul de bine”.

## Preliminariile Euro 2020

### Grupa A

Munteșnegru – Anglia 1-5 (Vesovic '17 / Keane '30, Barkley '39, Barkley '59, Kane '71, Sterling '81)

Kosovo – Bulgaria 1-1 (Zeneli '62 / Bozhikov '39)

**Clasament:** 1. Anglia 6p, 2. Bulgaria 2p, 3. Kosovo 1p (1j), 4. Munteșnegru 1p, 5. Cehia 0p (1j).

### Grupa B

Portugalia – Serbia 1-1 (Danilo '42 / Tadic '7)

Luxemburg – Ucraina 1-2 (Turpel '34 / Tsigankov '40, Rodriguez '90+3)

**Clasament:** 1. Ucraina 4p, 2. Luxemburg 3p, 3. Portugalia 2p, 4. Serbia 1p (1j), 5. Lituania 0p (1j).

### Grupa C

Irlanda de Nord – Belarus 2-1 (Evans '30, Magennis '87 / Stasevich '33)

Olanda – Germania 2-3 (de Ligt '48, Depay '63 / Sane '15, Gnarby '34, Schulz '90)

**Clasament:** 1. Irlanda de Nord 6p, 2. Olanda 3p, 3. Germania 3p (1j), 4. Estonia 0p (1j), 5. Belarus 0p.

### Grupa D

Elveția – Danemarca 3-3 (Freuler 19, Xhaka 66, Embolo 76 / Jorgensen 84, Gytkjaer 88, Dalsgaard 90+3)

Irlanda – Georgia 1-0 (Hourihane 36)

**Clasament:** 1. Irlanda 6p, 2. Elveția 4p, 3. Danemarca 1p (1j), 4. Gibraltar 0p (1j), 5. Georgia 0p.

### Grupa E

Țara Galilor – Slovacia 1-0 (James '5)

Ungaria – Croația 2-1 (Szalai '34, Patkai '76 / Rebic '13)

**Clasament:** 1. Slovacia 3p, 2. Țara Galilor 3p (1j), 3. Croația 3p, 4. Ungaria 3p, 5. Azerbaidjan 0p (1j).

**Clasament:** 1. Slovacia 3p, 2. Țara Galilor 3p (1j), 3. Ungaria 3p, 4. Croația 3p, 5. Azerbaidjan 0p (1j).

### Grupa F

Malta – Spania 0-2 (Morata 31, 73)

Norvegia – Suedia 3-3 (Johnsen 41, King 59, Kamara 90+7 / Claesson 59, Quaison 87, 90+1)

România – Insulele Feroe 4-1 (Deac 25, Keșeru 29, 31, Pușcaș 64 / Davidsen 40-pen)

**Clasament:** 1. Spania 6p, 2. Suedia 4p, 3. România 3p, 4. Malta 3p, 5. Norvegia 1p, 6. Feroe 0p.

### Grupa G

Israel – Austria 4-2 (Zahavi '34, '45, '55, Dabbur '66 / Arnautovic '8, '75)

Slovenia – Macedonia 1-1 (Zajc '34 / Bardhi '47)

Polonia – Letonia 2-0 (Lewandowski '76, Glik '84)

**Clasament:** 1. Polonia 6p, 2. Israel 4p, 3. Macedonia 4p, 4. Slovenia 2p, 5. Austria 0p, 6. Letonia 0p.

### Grupa H

Turcia – Moldova 4-0 (Kaldirim '24, Tosun '26, '54, Ayhan '70)

Franța – Islanda 4-0 (Umтитi '12, Giroud '68, Mbappe '78, Griezmann '84)

Andorra – Albania 0-3 (Sadiku '21, Balaj '88)

**Clasament:** 1. Franța 6p, 2. Turcia 6p, 3. Albania 3p, 4. Islanda 3p, 5. Andorra 0p, 6. Moldova 0p.

### Grupa I

Kazahstan – Rusia 0-4 (Cheryshev '19, 45+2, Dzyuba '52, Beysebekov '62 aut.)

San Marino – Scoția 0-2 (McLean '4, Russell '74)

Cipru – Belgia 0-2 (Hazard '10, Batshuayi '18)

**Clasament:** 1. Belgia 6p, 2. Cipru 3p, 3. Rusia 3p, 4. Kazahstan 3p, 5. Scoția 0p, 6. San Marino 0p.

### Grupa J

Armenia – Finlanda 0-2 (Jensen 14, Soiri 78)

Bosnia&Herțegovina – Grecia 2-2 (Visca 10, Pjanic 15 / Fourtonis 64, Kolovos 85)

Italia – Liechtenstein 6-0 (Sensi 17, Veratti 32, Quagliarella 35, 45+3, Kean 70, Pavolletti 77)

**Clasament:** 1. Italia 6p, 2. Grecia 4p, 3. Bosnia 4p, 4. Finlanda 3p, 5. Armenia 0p, 6. Liechtenstein 0p.

## Mihăilă, „dublă” pentru naționala under 19



Vali Mihăilă a reușit o dublă în debutul meciului România - Azerbaidjan, încheiat 4-0. Jucătorul Științei a punctat în minutele 7 și 20 pentru tricolorii under 19, care au ratat însă calificarea la Euro 2019, terminând pe locul secund Turul de Elită, desfășurat în Rusia, cu 4 puncte, în urma Irlandei. Pentru a se califica la Campionatul European U19 găzduit de Armenia, în iulie, România trebuia să câștige grupa.

Alți doi jucători ai Științei au evoluat în victoria României cu Azerbaidjan. Marian Șerban, care este împrumutat în această perioadă la Mioveni, a fost integralist, iar Raoul Baicu a evoluat din minutul 73. Selecționerul Dan Opreșcu a folosit formula: Târnavanu – Rus, Screciu, Manolache, Sorin Șerban – Marian Șerban, Toma ('84, Chiriac) – Horia Sefer ('73, Țirlea), Mihăilă – Banyoi ('73, Raoul Baicu).



# FARA TAXE DE DRUM DIN 2019

Treci pe gaz si economisesti pana la 30.000€ pe an\*



## 100% ECONOMIE LA TAXA DE DRUM

Fara taxe de drum in 2019 si 2020  
Pana la 30000€ pe an economie\*

## 20% ECONOMIE DE CARBURANT

20% mai putin combustibil consumat \*\*

## 100% PRIETENOS CU MEDIUL

90% mai putin NO<sub>2</sub>  
99% mai putine PM  
95% mai putin CO<sub>2</sub> cu biometan

SCHIMBANDU-TI VEHICULELE ALIMENTATE CU MOTORINA, CU VEHICULELE IVECO ALIMENTATE CU GAZ, OBTII O AUTONOMIE DE PANA LA 1600 KM, NU MAI PLATESTI TAXE DE DRUM, FARA COSTURI PENTRU AFACEREA TA SI MEDIUL INCONJURATOR.

# IVECO

Your partner for sustainable transport

\* economie cu taxa de drum si combustibilul, la 150000Km parcursi, 90% taxe de drum.  
\*\* 10% economie de combustibil fata de Stralis Diesel 460HP si 10% la costul combustibilului.

Pentru mai multe detalii contactați-ne! Email: [office@briaris.ro](mailto:office@briaris.ro)

#### București:

Șos. Alexandriei, nr 282,  
Sect. 5, București  
Tel: +4 0372 791 160 / 161  
Fax: +4 0372 872 364

#### Craiova:

Comuna Cârcea,  
Calea București Nr. 2,  
Jud Dolj  
Tel: +4 0251 592 950  
Fax: +4 0251 410 910

#### Vâlcea:

Calea București, Nr. 23,  
Cartier Goranu, Jud Vâlcea  
Tel: +4 0350 401 683 / 684  
Tel: +4 0372 730 307  
Fax: +4 0372 876 220

#### Cluj:

Comuna Florești, Sat Luna de Sus,  
DN I - E60, Nr. 101, Jud Cluj  
Tel: +4 0264 415 144  
Tel: +4 0372 730 308  
Fax: +4 0264 415 129

# BRIARIS

Te ținem în mișcare